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Вступ. Численні дослідження вчених демонструють зв'язок групи крові 

АВ0 з різними захворюваннями. Питання виявлення зв’язку між групою крові у 

кардіологічних хворих гіперхолестеринемію та гіперглікемію має велике 

лікувально-діагностичне значення і потребує додаткового вивчення. 

Мета – дослідження відмінностей розподілу показників вуглеводного та 

ліпідного обміну за групами крові системи АВ0. 

Матеріал і методи. Для проведення дослідження сформовано вибірку з 

160 пацієнтів кардіологічного профілю КНП ХОР «ОКЛ» по 40 осіб кожної з 

чотирьох груп крові АВ0. Всім обстеженим проводилось визначення рівня 

глюкози крові натщесерце, рівня загального холестерину та встановлення групи 

крові за системою АВ0 з дотриманням правил біоетики.    

Результати та їх обговорення.  При дослідженні стану вуглеводного 

обміну виявлено, у групі пацієнтів кардіологічного профілю співвідношення 

кількості осіб, які мали перевищення граничного рівня глюкози крові 

натщесерце до кількості осіб з нормоглікемією  серед обстежених хворих з 

групою крові  І (0) складало - 29% до 71%, серед осіб з групою крові ІІ (А) - 

38% до 62%, серед осіб з групою крові ІІІ (В) - 40% до 60%, з групою крові ІV 

(АВ) - 22% до 78% відповідно. При оцінці стану ліпідного обміну 

співвідношення питомої ваги пацієнтів кардіологічного профілю, які мали 

перевищення рівня загального холестерину в крові до кількості пацієнтів з 

нормальним показником серед осіб з групою крові І (0) складало - 33% до 67%, 

серед осіб з групою крові ІІ (А) - 31% до 69%, серед осіб з групою крові ІІІ (В) - 

38% до 62%, з групою крові ІV (АВ) - 38% до 62% відповідно. 

Висновки. За результатами проведеного дослідження встановлено, 

наявність відмінностей в розподілі показників стану вуглеводного та ліпідного 

обміну за групами крові системи АВ0 серед обстежених пацієнтів 

кардіологічного профілю. Спостерігається тенденція до зростання кількості 

пацієнтів кардіологічного профілю з перевищенням рівня загального 

холестерину в крові серед осіб з групою крові III (В) та IV (АВ). 

Найменша питома вага пацієнтів кардіологічного профілю, які мали 

перевищенням граничного рівня глюкози крові натщесерце виявлена серед 

обстежених осіб з групою крові IV (АВ) та складала 22%. 

Перспективи подальших досліджень полягають в додатковому 

обстеженні пацієнтів кардіологічного профілю з урахуванням груп крові. 

Ключові слова: вуглеводний обмін, загальний холестерин, гіперглікемія, 

система груп крові АВ0. 
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